

那三年 我们在育英的花样年华

还记得入学第一天的自我介绍么?
还记得第一次参加社团面试的好奇和紧张么?
.....

还记得军训结束和教官的依依惜别么?
还记得第一次校运会上的拼搏么?
育英的三年,宝贵的财富,永远的记忆。



这一刻,我是大学生了。



好紧张,要军训了。



握到洪院长的手了,好激动!



哇,院报记者团的海报真大,就他了!



大学第一次运动会。这场面,我和我的小伙伴都惊呆了。



论颜值,唯我大育英。



来来来,站好了,毕业大片拍好了。

本版摄影:翁方婷 潘建生

■主任:洪致平 ■副主任:王锡耀 黄爱平 谢鑫 王敏 夏瑛
■委员:王贤军 卢庆富 田翔 邬佳 张中新 宋连凯 严志嘉 欧阳驹 罗妮娜 郑博旺 赵淑桐 姜蕾 徐晓斌 谢厚华 谢剑锋 潘伟军(按姓氏笔画排序)

编委会 ■总编辑:夏瑛 ■副总编:张中新 刘飞燕 ■编辑:翁方婷

编辑部 ■总编辑:夏瑛 ■副总编:张中新 刘飞燕 ■编辑:翁方婷

学院地址:杭州经济技术开发区4号大街 邮编:310018



厚德载物 自强不息



第6期

(总第177期)

2016年6-7月

浙内准字(GX)第014号

月报

本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

学院隆重举

建党95周年暨表彰大会

本报讯 7月1日,学院在一报告厅隆重举行建党95周年纪念大会。学院领导洪致平、王锡耀、黄爱平、谢鑫、王敏,党委委员张中新、夏瑛、邬佳,以及全体教职工党员参加会议。会议重温了入党誓词,表彰了省、市、院级优秀党员、优秀党务工作者、先进基层党组织和先进党章学习小组等。党委副书记谢鑫主持会议。

党委书记王锡耀做主题报告。他指出,中国共产党从诞生到现在,走过95年不平凡的历程。历史和现实充分证明,我们党是一个富有创新精神,不断开拓进取、与时俱进的党;是一个经得起各种考验,勇于在困难和挫折中奋进的党;是一个坚持科学发展,全心全意为人民群众根本利益而奋斗不息的党。作为民办高校,育英学院的发展离不开各级党组织的关心和支持,十几年来,学院始终将党组织的力量作为重要发力点,将党旗作为引领学院发展的旗帜,始终坚持从实际出发,改革创新,不断加强学院党的建设,充分发挥党组织和党员的凝聚力、战斗力、辐射力作用。

会议强调,学院“两学一做”学习教育与服务G20杭州峰会结合起来,把党员教师和党员学生在服务G20杭州峰会的表现作为衡量合格党员与否的重要指标进行考核;以优良党风带动校风学风建设;以“三服务”为载体,创建服务型党组织;充分发挥每一个党员先进模范、榜样示范作用。

组织部长邬佳宣读表彰文件。学院领导为浙江省“千名好支书”王贤军,省委教育工委高校优秀共产党员欧阳驹,杭州市教育工委优秀党务工作者赵瑞晔,杭州市教育系统优秀党员郑国军、姚蓓蕾、姚银龙、王亦飞,学院2015—2016先进基层党组织(5个)、优秀党员(28名)、优秀党务工作者(7名)、先进党章学习小组(12个)颁奖。

欧阳驹、姚蓓蕾、施红波分别代表浙江省优秀党员、杭州市优秀党员、学院先进基层党组织发言,表达了积极进取,为党的事业和学院发展贡献力量走在前的决心。

我院运动队斩获
国家级
体育赛事大奖

全国大学生田径锦标赛乙组女团冠军 总冠亚军
全国大学生武术锦标赛男团亚军

本报讯 第十六届全国大学生田径锦标赛7月20日在福建石狮闭幕。我院运动队斩获乙组女子团体总分第一、男子团体总分第七、综合团体总分第二名的成绩,成为浙江本专科参赛院校中获乙组团体总分、女子团体总分最高的高校。

队员曹晨敏获铁饼第二名和标枪第三名;翁鑫兴获100米第三名和200米第三名;赵晨丽获跳高第三名;方兴获800米第四名和1500米第四名;王景斐获远第六名;毛静钰获400米栏第七名;毛静钰、方兴、翁鑫兴、王景斐获4×400米接力第四名;梁孝漂获三级跳远第三名和跳远第四名;俞凯获铁饼第三名;陈宇良获铁饼第四名.....

院长洪致平介绍,在育英学院,体育运动超越了体育本身,是培养学生健全人格、激发自信的一种重要载体。高职业生是高考最后一批录取的学生,学生通过体育锻炼和比赛,增强体质,收获运动的快乐,更重要的是在训练和比赛中磨炼意志品质,锤炼心理素质,积累实践经验,培养吃苦、坚持、合作、奋斗的精神品质。



2357名毕业生奔向诗与远方
**我院隆重举行
2016届毕业典礼**
学院已为社会输送近2.6万名合格职业人



潘建生 摄

本报讯 2016年6月3日,我院2357名2016届毕业生迎来了隆重的毕业典礼,至此,学院已为社会输送近2.6万名合格职业人。

学院院长洪致平,副院长黄爱平,党委副书记、院长助理谢鑫,院长助理王敏及各分院领导出席。39位学生家长代表,杭州保安服务总公司工会主席边国明,浙江省会展行业协会秘书长杨建华,杭州洲际酒店总经理李国雄,杭州西湖国际博览有限公司副总经理钱红阳等24位企业代表应邀出席。

洪致平院长对2016届毕业生圆满完成学业表示最热烈的祝贺和最美好的祝福,对我们学生提供实习岗位和就业平台的企业单位表示衷心感谢,对辛勤抚育孩子们的家长和教育工作者的老师们表示感谢。他希望同学们牢记“厚德载物 自强不息”的校训,成为一个有责任的人,一个自强不息的人,一个终身学习的人,一个懂得感恩的人。

3市场销售A班高家栋的父亲作为毕业生家长代表发言,表达了对孩子的成长成才的喜爱之情与对学院的感激之情。

杭州洲际酒店总经理李国雄,杭州西湖国际博览有限公司副总经理钱红阳,钱红阳作为企业代表发言,感谢学院为企业培养出一批批优秀毕业生。

13空乘C班陈姿瀚代表毕业生发言,表达了对母校的留恋和感恩之情;轨道交通系主任赵燕代表教师发言,14会展B班江夏涛代表在校生发言,表达了对毕业生的美好祝愿;毕业生代表葛佩瑶宣读《绿色毕业文明离校——致2016届毕业生的倡议书》,毕业生献上精心准备的礼物,回报母校的培育之恩。毕业典礼上,全体毕业生在院长助理王敏主持下,举行了学院毕业典礼传统仪式“五个感谢礼”,表达对祖国、父母、学院、老师、同窗的感谢之情。

在体育馆,洪致平院长为毕业生逐个颁发毕业证书,并握手合影。同时与学生深情拥抱,表达对母校的留恋之情。(宣传信息处 翁方婷)

**我院在浙江省
大学生体育赛事中再创辉煌**

第三次包揽省大运会武术锦标赛男团冠军 女团冠军 总团冠军

包揽省大运会游泳锦标赛男团冠军 女团冠军 总团冠军

省大学生运动会田径精英赛9金12银5铜

浙江省第五届大学生排球联赛乙组季军

本报讯 6月初,在浙江省教育厅、浙江省体育局举办的大学生体育赛事中,我院运动健儿在武术、游泳、田径、排球项目中再创辉煌。

6月3日,2016年浙江省大学生运动会武术锦标赛暨第十三届全国大学生运动会热身赛。我院获13金5银1铜,第三批次包揽男团冠军、女团冠军,总团冠军。季勋龙被评为优秀教练员。获奖队员为王耀祖、金相成、何诗鸣、林凯奇、王锦伦、冯子恒、将先思、吴慧玲、吴丽莎、吴瑜婷。主教练为季勋龙,教练为许渊。

6月4日—5日,浙江省大学生运动会田径精英赛。我院运动员参加普通组比赛,获9金12银5铜。获奖队员为俞凯、陈宇良、柯政、廖奇琪、周明洁、陈谦秉、梁孝超、黄泽锋、陈浩天、王明强、翁鑫兴、赵晨丽、方兴、吕水朦胧、王景斐、毛静钰、曹晨敏、余幸幸、章志超。主教练为汤剑辉,教练为丁莹莹。

高水平组为全省体育系及高水平特招生,网球获男子单打冠军、混合双打冠军、男子双打季军、乙组团体总分冠军。篮球获男子乙组亚军和体育道德风尚奖。跆拳道获2金1银。第十五届全国大学生(本科)田径锦标赛获1金5银1铜,团体总分第五名。

(宣传信息处 刘飞燕)